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БЛАГОДАРНОСТИ

Благодаря на всички, които посещават конферен-
циите и ателиетата ми. Именно заради вашия стре-
меж към по-добър живот, заради интереса ви към 
учението СЛУШАЙ СВОЕТО ТЯЛО и многобройните въ-
проси, които ми задавате, аз успях да съставя пореди-
цата от книги СЛУШАЙ СВОЕТО ТЯЛО.

Изказвам своята огромна признателност и към 
специалните хора в живота ми, които от самото на-
чало ми помагат да издавам моите книги.
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УВОД

Това е първата книга от поредицата СЛУШАЙ 
СВОЕТО ТЯЛО, посветена на различни житейски теми.

Въпросите, събрани в тази и в следващите книги, 
са ми задавани от реални хора по време на моите кон-
ференции и курсове. Целта на тази поредица е да ви по-
могне да приложите понятията, които вече съм раз-
гледала и обяснила в предишните си книги. На онези от 
вас, които все още не са ги чели, горещо препоръчвам 
да го направят, преди да пристъпят към следващите 
страници.

За да извлечете максимална полза от информа-
цията в тази книга, прочетете конкретния въпрос и 
потърсете сами отговора в себе си, преди да се запоз-
наете с моя.

Ще забележите, че повечето въпроси са зададени 
от жени. Това не е никак странно, тъй като жените, 
посещаващи моите курсове за личностно развитие, са 
повече от мъжете. Именно женският принцип в нас е 
този, който ни тласка към търсене и себеизследване. 
И все пак повечето въпроси биха могли да бъдат зада-
дени както от мъже, така и от жени.

Тъй като въпросите са наистина много, отделих 
онези, отнасящи се за сексуалните отношения, в друга 
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книга. Има също отделна книга за общуването и за то-
ва как да бъдем автентични. Но тъй като общуването 
е много важно за установяването на добри отношения, 
засягам темата и тук.

Възможно е да откриете някои от въпросите, раз-
гледани в тази книга, и в другите четива от поредица-
та. Това е така, защото въпросът засяга взаимосвърза-
ни теми, каквито са например интимните отношения, 
общуването в двойката и чувството за вина.

Всички отговори, поместени в книгата, са основани 
на доказан подход, който е залегнал в сърцевината на фи-
лософията СЛУШАЙ СВОЕТО ТЯЛО. Не претендирам, че 
разполагам с отговора с главно „О“ на всеки един въпрос. 
Но преди да си кажете: Сигурен съм, че това няма да по-
могне, горещо ви препоръчвам да пробвате поне три пъ-
ти, преди да се откажете. Не позволявайте на ума да ви 
подвежда! Оставете сърцето ви да реши, а не страхът, 
който умът поддържа.

Ако продължавате да си служите само с онова, кое-
то сте научили в миналото, за да се справяте с предиз-
викателствата в настоящия момент, и не изпробвате 
нищо ново, не се изненадвайте, че в живота ви не на-
стъпва подобрение.

Искате промяна? Тогава направете нещо различно!
Успех!

С обич, 
Лиз Бурбо



ЛИЗ БУРБО ОТГОВАРЯ  
НА ВАШИТЕ ВЪПРОСИ  

ЗА ИНТИМНИТЕ 
ОТНОШЕНИЯ
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Искам да запазя семейния си живот, но виждам, че 
все съпругът ми решава кое е добре за мен и за 
децата. Винаги се изкарва прав, а аз страдам, че 
не мога да се заявя. Какво не приемам в себе си?

Когато съпругът взема решенията в семейството 
и не отчита изобщо вашето мнение, това ви показва, 
че вие не приемате женския принцип в себе си. Същото 
се отнася и за него. Ако той смята, че жената трябва 
да бъде ръководена, значи не изпитва особено уваже-
ние към жената по принцип. Когато го оставяте да ви 
управлява, вие се съгласявате с него и с положението 
си. И двамата отричате вътрешната си жена, тоест 
женския принцип във вас. Напълно възможно е семей-
ните ви отношения да се подобрят значително, ако 
приемете, че имате да учите много заедно. И двамата 
имате нужда да оставите жената във вас да проговори 
и да заяви какво иска. Вероятно на съпруга ви му е много 
трудно да се остави да бъде ръководен от жени, особено 
в работата. Може би се разбира по-добре с мъжете. Вие 
пък несъмнено се съмнявате в способностите на же-
ните и вътрешно вярвате, че мъжете са нещо повече 
от тях. Двамата със съпруга ви трябва да се научите 
да приемате женския принцип в себе си – само така мо-
же да се постигне хармония. За да разберете какво имам 
предвид, нека разгледаме въпросните два принципа. 

Женският принцип се изразява чрез нежността, 
изкуството, музиката, интуицията, желанията. То-
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ва е онази част от нас, която познава истинските ни 
нужди. Онази част, която е пасивна и е готова да по-
лучава.

Мъжкият принцип се изразява чрез волята, ло-
гиката, разума, дързостта, смелостта. Това е ак-
тивната и даващата част. Тя ни дава възможност да 
действаме, за да задоволим нуждите си, подсказани от 
женския принцип.

Когато жената не приема женския принцип в себе 
си, тя вярва, че е по-незначителна от другите и не се 
вслушва в потребностите си. Тогава мъжката част в 
нея е по-силна и тя бързо преминава в действие. В по-
вечето случаи обаче това са действия, целящи задо-
воляването на чужди нужди. Жената е мотивирана 
единствено от необходимостта да се хареса на други-
те (особено на мъжете). Мъжкият принцип не получа-
ва посланията от женския, както би трябвало, защо-
то именно следвайки интуицията, женският принцип 
разбира нашите нужди и предава послания.

Мъжът, който не приема женския принцип в себе си, 
прави същото. Вашият съпруг не се вслушва в мнението 
ви, но той не се вслушва и в сърцето, и в нуждите си. Чува 
само ума си, който му казва кое е правилно и кое не.

Ето защо е толкова важно партньорите да се 
стремят да постигнат вътрешна хармония  – всеки 
сам за себе си. Човек може да прецени какво е нивото му 
на вътрешна хармония, като използва връзката си с 
партньора за отправна точка. Това е най-добрата ре-
цепта за постигане на дълготраен и щастлив семеен 
живот, която аз познавам.
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